

## CONVOCATORIA

## PRIMERA CONVOCATORIA PARA LA CONSTITUCION DEL "COMITÉ DE PLANEACION MUNICIPAL" (COPLADEMUN).

DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO, SE CONVOCA, A TODAS LAS PERSONAS MAYORES DE EDAD, NACIONALIDAD MEXICANA, CON DERECHO AL TRABAJO, HABITANTES DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA, JALISCO, INTERESADOS EN CONFORMAR EL COMITÉ DE PLANEACION MUNICIPAL (COPLADEMUN). A PARTICIPAR EN LA ASAMBLEA CONSTITUTIVA, QUE TENDRA VERIFICATIVO EL DIA 28 DE ENERO DE 2022, A LAS 09:00 HORAS DE LA MAÑANA, EN LAS INSTALACIONES QUE OCUPA EL AUDITORIO MUNICIPAL CON DOMICILIO HIDALGO NUMERO 15, EN EL MUNICIPIO DE CUAUTLA, JALISCO Y QUE SE LLEVARA A CABO BAJO EL SIGUIENTE:

## ORDEN DEL DIA

- 1. LISTA DE ASISTENCIA E INSTALACION FORMAL DE LA ASAMBLEA.
- 2. PRESENTACION DE INVITADOS.
- 3. EXPLICACION DE LOS OBJETIVOS, ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ DE PLANEACION MUNICIPAL.
- 4. PARTICIPACION CIUDADANA.
- 5. CONFORMACION E INTEGRACION DEL COMITÉ DE PLANEACION MUNICIPAL.
- 6. ELECCION DE LOS REPRESENTANTES DEL COMITÉ DE PLANEACION MUNICIPAL.
- 7. ACUERDO SOBRE LA CONSTITUCION DEL COMITÉ DE PLANEACION MUNICIPAL.

8. CLAUSURA DE LA ASAMBLEA.

JCIA MU

**ATENTAMENTE** 

JUAN MANUEL TORRES ARREOLA
PRESIDENTE MUNICIPAL

LA QUE SUSCRIBE L.A. FRANCISCA MARIELA RODRÍGUEZ, SECRETARIO GENERAL, DEL H. AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, JALISCO, CON LAS FACULTADES QUE ME CONCEDE LA LEY DE GOBIERNO Y LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, CERTIFICO Y HAGO CONSTAR QUE TRES TANTOS DE LA PRESENTE CONVOCATORIA FUERON FIJADAS EN LOS LUGARES MAS VISIBLES DE LA MUNICIPALIDAD, EL DIA DE SU FECHA.

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CUAUTLA, JALISCO.

E.A. FRANCISCA MARIELA RODRÍGUEZ SECRETARIO GENERAL

CALLE HIDALGO # 12 TEL: 316 38 4 30 80